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V poradí dvadsiate siedme plánované rokovanie Mestského zastupiteľstva v Dubnici nad
Váhom, venované 18 bodom programu, viedol primátor mesta Peter Wolf. Zastupiteľstvo sa
stretlo v stredu 24. júna 2026 s celkovým počtom 12 prítomných poslancov.

Júnová schôdza mestského zastupiteľstva v skratke:

samospráva dáva stopku ďalšiemu rozmachu hazardu v Dubnici nad Váhom,
bezpečnosť v meste chce mesto zvýšiť úpravou podmienok predaja, podávania a
požívania alkoholických nápojov,
Dubnický kaštieľ čaká rekonštrukcia, mesto sa už pripravuje aj na ďalšiu jeho obnovu,
poslanci schválili IV. zmenu mestského rozpočtu,
Dubnica nad Váhom vstupuje do Oblastnej organizácie cestovného ruchu Región
Považie,
počet mestských poslancov ostáva aj na nasledujúce obdobie nezmenený.

Mesto dáva stopku ďalšiemu rozmachu hazardu v meste

Prijatím všeobecne záväzného nariadenia (VZN) o zákaze umiestnenia herní a kasín na území mesta
dáva samospráva stopku ďalšiemu rozmachu hazardu v Dubnici nad Váhom. „Ide o našu reakciu na
nekontrolovateľne sa rozmáhajúci hazard na území nášho mesta. Chceme takto preventívne bojovať
proti sociálno-patologickým javom, ktoré so sebou hazard prináša,“ vysvetlil primátor mesta
Peter Wolf. Prijaté VZN predovšetkým reflektuje na novovznikajúce herne na území mesta a jeho
cieľom je zamedzenie vzniku ďalších herní a kasín v meste, pričom jeho prijatie nemá vplyv na
existujúce zariadenia tohto charakteru.

Bezpečnosť v meste chce mesto zvýšiť úpravou podmienok predaja, podávania a požívania
alkoholických nápojov

Mestskí poslanci sa uzniesli na prijatí VZN o ochrane pred zneužívaním alkoholických nápojov,
úprave podmienok predaja, podávania a požívania alkoholických nápojov.

Udialo sa tak z dôvodu umožnenia zákonného postihnutia ľudí pijúcich alkohol na verejnosti,
ktorí sa potom následne správajú nevhodne, spôsobujú strach okoloidúcim či poškodzujú verejný
majetok. „V boji s porušovaním verejného poriadku – najmä v súvislosti s požívaním alkoholických
nápojov, nám prijaté VZN pomôže zvyšovať bezpečnosť v meste. Táto téma sa týka prakticky celého
územia, no máme tu viacero problematických lokalít, najmä pri obchodných domoch či podchodoch,“
vysvetlil náčelník Mestskej polície v Dubnici nad Váhom Milan Turza, ktorý je zároveň spolutvorcom
prijatého nariadenia. Uviedol tiež, že v uplynulom období mesto zvýšilo počet hliadok mestskej
polície.

Za verejné priestranstvo, na ktorom je zakázané požívanie alkoholických nápojov, sa považuje ulica,
námestie, park, trhovisko, ako aj iný priestor prístupný verejnosti bez obmedzenia. Uvedený zákaz



neplatí na riadne ohlásených kultúrnych podujatiach a akciách, na riadne povolených terasách či
napr. počas silvestrovských osláv.

Dubnický kaštieľ čaká rekonštrukcia, mesto sa už pripravuje aj na ďalšiu obnovu

Mesto Dubnica nad Váhom bolo úspešné v žiadosti o nenávratné finančné zdroje vo výške takmer 2
miliónov eur na rekonštrukciu juhovýchodného krídla Dubnického kaštieľa, ako aj jeho okolia,
vnútorného nádvoria a chodníkov v Parku J. B. Magina z Programu Slovensko. V tejto súvislosti
poslanci schválili samotné predloženie žiadosti, ako aj spolufinancovanie projektu zo zdrojov mesta
do výšky 183-tisíc eur.

Už teraz sa však samospráva pripravuje na rekonštrukciu ďalších častí historickej budovy. V
tejto súvislosti mestský parlament poslednú júnovú stredu schválil predloženie žiadosti o poskytnutie
príspevku v rámci výzvy Fondu na podporu cestovného ruchu na projekt revitalizácie a zvýšenia
atraktivity Dubnického kaštieľa v hodnote presahujúcej 550-tisíc eur. Predmetom projektu je okrem
iného rozšírenie ponuky stálej expozície o interaktívne inkluzívne prvky umocňujúce zážitok, ktoré
budú voľne prístupné na nádvorí kaštieľa, ako aj inštalácia zariadenia pre videomapping.

Poslanci schválili IV. zmenu mestského rozpočtu

V poradí štvrtá zmena rozpočtu v roku 2026 v objeme presahujúcom 997-tisíc eur sa týka
predovšetkým zabezpečenia spoluúčasti na financovaní viacerých projektov, hradených z
nenávratných finančných zdrojov, ako aj financií určených na plošné rekonštrukcie chodníkov.

Dubnica nad Váhom vstupuje do Oblastnej organizácie cestovného ruchu Región Považie

Mesto Dubnica nad Váhom stáva členom Oblastnej organizácie cestovného ruchu (OOCR) Región
Považie. OOCR v súčasnosti združuje sedem samospráv (ako napr. Trenčín či Beckov) a šesť
podnikateľských subjektov, pričom jej cieľom je zabezpečiť komplexný destinačný manažment a
marketing regiónu Považie, ktorý bude schopný dlhodobo ponúkať zážitky pre domácich i
zahraničných návštevníkov aj po ukončení projektu Trenčín 2026. Spoločná marketingová
prezentácia regiónu sa považuje v súčasnosti za vhodnejšiu a výhodnejšiu stratégiu ako individuálna
propagácia turistických atraktivít v danom meste, resp. v danom regióne.

Počet mestských poslancov ostáva aj na nasledujúce obdobie nezmenený

Dubnické mestské zastupiteľstvo bude mať aj vo volebnom období 2026 - 2030 rovnaký počet
poslancov ako doposiaľ, a to 17. Nezmenený ostáva aj počet volebných obvodov, ktorých je osem.
Mesto bude mať šesť viacmandátových a dva jednomandátové volebné obvody – sídlisko Za
traťou a mestskú časť Prejta.

Rozsah výkonu funkcie primátora na funkčné obdobie 2026 – 2030 bude rovnako na plný pracovný
úväzok. „V súvislosti s blížiacimi sa voľbami do orgánov samosprávy obcí a do orgánov
samosprávnych krajov, ktoré sa uskutočnia 24. októbra 2026, sa mestské zastupiteľstvo zároveň
zhodlo, že na účely politickej reklamy bude aj naďalej, i keď s drobnou zmenou, možné využívať
vývesné plochy v mestskej časti Prejta a informačné tabule pri obchodnom dome, na autobusovej
zastávke strednej priemyselnej školy a pri poliklinike. Tiež tri smart obrazovky v podchode v centre
mesta,“ vysvetlila prednostka mestského úradu Silvia Truchlá s tým, že pôvodná veľkosť plagátov sa
z kapacitných dôvodov z formátu A3 mení vzhľadom na zdvojené voľby a očakávaný vyšší záujem na
formát A4 a dĺžka reklamného videa sa skracuje z 30 na 10 sekúnd (celé znenie VZN je zverejnené
na tejto adrese).

Mestské zastupiteľstvo na svojej júnovej schôdzi zároveň vzalo na vedomie aj správu o súdnych,



exekučných a konkurzných konaniach mesta za uplynulý rok a v závere schôdze vzalo na
vedomie informáciu o vydaní a zmenách Organizačného poriadku Mestského úradu v Dubnici nad
Váhom.

V súvislosti s výzvou na úpravu žiadosti o dotáciu z Ministerstva dopravy Slovenskej Republiky
zastupiteľstvo schválilo zmenu uznesenia k žiadosti o poskytnutie podpory zo Štátneho fondu rozvoja
bývania a Ministerstva dopravy Slovenskej republiky na rekonštrukciu nájomného bytového domu na
Bratislavskej ulici s cieľom ďalšieho rozšírenia ponuky mestského nájomného bývania. Poslanci
zároveň udelili primátorovi mesta ako štatutárnemu orgánu mandát na podpis zmluvy o poskytnutí
nenávratného finančného príspevku pre projekt strediska triedeného zberu a zberného dvora.

V programe rokovania ani tentokrát nechýbal bod venovaný nakladaniu s majetkom mesta, medzi 11
schvaľovanými bodmi bolo napr. aj ďalšie majetkovo-právne vyrovnanie spoluvlastníckych podielov
na pozemkoch pod Futbalovým ihriskom v mestskej časti Prejta, ako aj schválenie nájmu zimného
štadióna pre Hokejový klub Spartak Dubnica, o. z., s cieľom aj naďalej podporovať deti a mládež v
rozvoji športu, v tomto prípade v hokejovej zručnosti. Mesto zároveň po úprave súťažných podmienok
pristupuje po schválení mestským zastupiteľstvom k opätovnému vyhláseniu verejnej obchodnej
súťaže na prenájom časti priestorov národnej kultúrnej pamiatky Chateau Mignon.

Pevnou súčasťou plánovaných rokovaní je diskusia s občanmi, ktorej predmetom tentoraz bola
napr. rekonštrukcia ZPS Dubina, ako aj kvetinová výsadba v jeho okolí či zrekonštruované Námestie
A. Dubčeka v Dubnici nad Váhom. V rámci interpelácií poslancov boli prednesené návrhy na
vyčistenie cintorína v časti Lieskovec od náletových drevín, na pravidelné stretnutia so
záhradkárskou obcou či na zvýšenie bezpečnosti v parku pod základnou školou na sídlisku Pod
hájom.

Záver rokovania patril kontrole plnenia uznesení a správe o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky
mesta Vladimíry Kňažekovej od posledného plánovaného zasadnutia mestského zastupiteľstva, ako aj
plánu kontrolnej činnosti na II. polrok 2026, v rámci ktorého hlavná kontrolórka mesta plánuje
realizáciu troch kontrolných činností.
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